ĐỀ 14

A. PHẦN TRẮC NGHIỆM (7 điểm)

Câu 1: Với 
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Câu 2: Cho 
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Câu 3: Trong các hàm số sau, hàm số nào không phải là hàm số mũ?
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Câu 4. Giả sử phương trình 
[image: image16.wmf]2x34x

48

+-

=

 có nghiệm 
[image: image17.wmf])

0

(

,

>

=

b

b

a

x

. Khi đó giá trị của 
[image: image18.wmf]b

a

P

-

=

2

 bằng

A. 2.
B. 
[image: image19.wmf]8

.
C. 
[image: image20.wmf]3

-


D. 
[image: image21.wmf]5


Câu 5: Tập nghiệm của bất phương trình [image: image22.wmf](
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Câu 6: Trong không gian, cho các mệnh đề sau, mệnh đề nào là mệnh đề đúng?



A. Một đường thẳng vuông góc với một trong hai đường thẳng vuông góc thì vuông góc với đường thẳng còn lại.



B. Hai đường thẳng cùng song song với đường thẳng thứ ba thì song song với nhau.



C. Một đường thẳng vuông góc với một trong hai đường thẳng song song thì vuông góc với đường thẳng còn lại.



D. Hai đường thẳng cùng vuông góc với đường thẳng thứ ba thì vuông góc với nhau.

Câu 7: Cho hình chóp 
[image: image27.wmf].
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[image: image28.wmf],,

OSASCSBSD

==

. Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng?
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Câu 8: Trong không gian cho đường thẳng 
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 và điểm
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 có bao nhiêu đường thẳng vuông góc với 
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A. Vô số.
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Câu 9: Cho hình chóp có tất cả các cạnh bên bằng nhau. Gọi H là hình chiếu vuông góc của đỉnh chóp xuống đa giác đáy. Xác định điểm H.




A. H là trọng tâm đa giác đáy.
B. H là trực tâm đa giác đáy.


C. H là tâm đường tròn nội tiếp đa giác đáy.
D. H là tâm đường tròn ngoại tiếp đa giác đáy.

Câu 10: Cho hình chóp 
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 và vuông góc với đáy. Góc nhị diện 
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Câu 11: Cho hình chóp S.ABC, các tam giác ABC và SBC là tam giác đều cạnh a. Gọi N là trung điểm của BC. Khoảng cách từ B đến (SNA) là: 
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Câu 12: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?


A. Các cạnh bên của hình chóp cụt đều có độ dài bằng nhau.


B. Các mặt bên của hình chóp cụt đều tạo với mặt đáy các góc bằng nhau.


C. Các mặt bên của hình chóp cụt đều là các tam giác cân.


D. Hình chóp cụt đều có đáy là đa giác đều.

Câu 13: Thể tích của khối chóp có diện tích đáy bằng S, chiều cao bằng h là: 
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Câu 14: Cho hình chóp 
[image: image53.wmf].
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. Tính thể tích 
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Câu 15. Gieo con xúc xắc cân đối, đồng chất. Xét các biến cố A: “Số chấm xuất hiện trên con xúc xắc là lẻ” và B: “Số chấm xuất hiện trên con xúc xắc nhỏ hơn 4”. Nội dung của biến cố T = AB là:


A. T: “Số chấm xuất hiện trên con xúc xắc là lẻ hoặc nhỏ hơn 4”.


B. T: “Số chấm xuất hiện trên con xúc xắc là chẵn và nhỏ lớn 4”.


C. T: “Số chấm xuất hiện trên con xúc xắc là lẻ và lớn hơn 4”.


D. T: “Số chấm xuất hiện trên con xúc xắc là lẻ và nhỏ hơn 4”.

Câu 16. Cho 
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 và 
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 là hai biến cố xung khắc. Khẳng định nào sau đây đúng?


A. 
[image: image67.wmf].

AB

Ç=W


B. 
[image: image68.wmf].

AB

Ç=Æ


C. 
[image: image69.wmf].

ABA

Ç=



D. 
[image: image70.wmf]0

AB

Ç=

.

Câu 17. Cho 
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 là hai biến cố độc lập. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 18. Xét phép thử gieo ngẫu nhiên một con xúc xắc đồng chất sáu mặt. Gọi 
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 là biến cố: "Số chấm thu được là số chẵn", 
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 là biến cố: "Số chấm thu được là số không chia hết cho 4". Hãy mô tả biến cố giao 
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Câu 19. Trong một bình có 3 quả cầu đen khác nhau và 4 quả cầu đỏ khác nhau. Lấy ngẫu nhiên đồng thời 2 quả cầu. Xác suất để hai quả cầu cùng màu bằng
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Câu 20. Một lô hàng gồm 20 sản phẩm, trong đó có 3 sản phẩm xấu. Lấy ra ngẫu nhiên 5 sản phẩm từ lô hàng. Xác suất để 5 sản phẩm lấy ra có đúng 4 sản phẩm tốt bằng
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Câu 21: Lớp 11C của một trường có 40 học sinh, trong đó có 20 học sinh học giỏi môn Văn, 23 học sinh học giỏi môn Toán và 15 học sinh học giỏi cả môn Văn và môn Toán. Chọn ngẫu nhiên một bạn trong lớp. Tính xác suất để bạn đó học giỏi môn Văn hoặc học giỏi môn Toán?
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Câu 22: Có một hộp chứa 5 viên bi màu đỏ và 8 viên bi màu xanh và một con súc sắc cân đối đồng chất. Xét phép thử “gieo con súc sắc (1 lần) sau đó lấy 1 viên bi từ hộp”. Xác suất để được con súc sắc xuất hiện mặt 1 hoặc 6 chấm, viên bi lấy ra màu xanh là:
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Câu 23. Một vật di chuyển trên một đường thẳng, quãng đường 
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là phương trình của chuyển động. Khẳng định nào sau đây đúng?


A. Vận tốc tức thời của chuyển động tại thời điểm 
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B. Vận tốc tức thời của chuyển động tại thời điểm 
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C. Quãng đường vật di chuyển được tới thời điểm 
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D. Quãng đường vật di chuyển được tới thời điểm 
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Câu 24. Cho hàm số 
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Câu 25. Đường thẳng tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 26: Phương trình tiếp tuyến với đồ thị hàm số 
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 tại điểm có hoành độ 
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Câu 27: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 28. Đạo hàm của hàm số 
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Câu 29.Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 30.Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 31: Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 32: Đạo hàm cấp 2 của hàm số [image: image155.wmf]53
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 bằng biểu thức nào sau đây?
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Câu 33. Tính đạo hàm cấp hai của hàm số 
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Câu 34: Cho chuyển động thẳng xác định bởi phương trình 
[image: image165.wmf](
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, trong đó t tính bằng giây (s) và S tính bằng mét (m). Tại thời điểm nào, gia tốc  của chuyển động đạt giá trị lớn nhất?
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Câu 35: Cho chuyển động thẳng xác định bởi 
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. Gia tốc tại thời điểm vận tốc bị triệt tiêu là:  
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B. PHẦN TỰ LUẬN (3 điểm)
Câu 1: Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image175.wmf]3
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Câu 2: 

a. Có 4 học sinh muốn tham gia sự kiện từ thiện vào hai ngày cuối tuần, họ có thể chọntham gia vào thứ Bảy hoặc Chủ nhật. Tính xác suất để vào cả hai ngày thứ Bảy và Chủ nhật có ít nhất một học sinh tham dự.

b. Vào ngày 
[image: image177.wmf]15

 hàng tháng, ông An đều đến gửi tiết kiệm tại ngân hàng với số tiền 
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 triệu đồng theo hình thức lãi kép với lãi suất không đổi trong suốt quá trình gửi là 
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 tháng. Hỏi sau đúng ba năm, ông An thu được số tiền cả gốc lẫn lãi là bao nhiêu?
Câu 3: Cho hình chóp 
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 có đáy 
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 là hình chữ nhật, 
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a. Chứng minh 
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b. Tính 
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ĐÁP ÁN-HƯỚNG DẪN 

B. PHẦN TỰ LUẬN

Câu 1: (1 điểm) Viết Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image187.wmf]3
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Lời giải
Ta có 
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Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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[image: image191.wmf](1;0)

M

 là:,


[image: image192.wmf](1)(1)01

yyxx

¢

=-+=-+

.

Câu 2: (1 điểm) 

a.Có 4 học sinh muốn tham gia sự kiện từ thiện vào hai ngày cuối tuần, họ có thể chọn tham gia vào thứ Bảy hoặc Chủ nhật. Tính xác suất để vào cả hai ngày thứ Bảy và Chủ nhật có ít nhất một học sinh tham dự.
Lời giải
Vì mỗi học sinh có thể tham gia sự kiện từ thiện vào một trong hai ngày thứ Bảy hoặc chủ Nhật nên xác suất để học sinh tham gia trong mỗi ngày là 
[image: image193.wmf]1
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 và xác suất không tham gia trong mỗi ngày là 
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Gọi 
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 Cả hai ngày thứ Bảy và chủ Nhật có ít nhất một học sinh tham dự. 
[image: image196.wmf]"


Ta có: 
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Xác suất cần tìm là: 
[image: image198.wmf](

)

(

)

17

11.

88

PAPA

=-=-=


b. Vào ngày 
[image: image199.wmf]15

 hàng tháng, ông An đều đến gửi tiết kiệm tại ngân hàng với số tiền 
[image: image200.wmf]5

 triệu đồng theo hình thức lãi kép với lãi suất không đổi trong suốt quá trình gửi là 
[image: image201.wmf]0,6%/

 tháng. Hỏi sau đúng ba năm, ông An thu được số tiền cả gốc lẫn lãi là bao nhiêu?
Lời giải
Đặt 
[image: image202.wmf]5
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Sau một tháng ông An có số tiền cả vốn và lãi là 
[image: image204.wmf](
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, tiếp tục gửi vào ngân hàng 
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 đồng nên số tiền trong ngân hàng lúc này là 
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Sau hai tháng ông An có số tiền cả vốn và lãi là 
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Sau 
[image: image208.wmf]36

 tháng ông An có số tiền cả vốn và lãi là 
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Câu 3: (1 điểm)  Cho hình chóp 
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 có đáy 
[image: image211.wmf]ABCD

 là hình chữ nhật, 
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a. Chứng minh 
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b.  Tính 
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a) Chứng minh 
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b) Tính 
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Kẻ 
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Ta lại có : 
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Suy ra 
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